



PROGRAM FELHÍVÁS!

2019. évben is lehetőség nyílik- „*A legszebb konyhakertek*” -
Magyarország legszebb konyhakertjei országos programhoz való csatlakozásra.

A szervezők szeretnék minél több településen „*A legszebb konyhakertek*” helyi verseny lefolytatásával összegyűjteni azokat a kertművelőket, akik gondosan, szeretettel művelik kertjeiket, és még e tudáskincs birtokában vannak. Őrzik mindazt, amit nagyszüleiktől tanultak, vagy olyan saját módszereket alkalmaznak, amellyel egészséges zöldséget-gyümölcsöt termelnek.

A program célja, hogy a kertművelők munkája a versenynek köszönhetően kapjon kellő elismerést, és példájuk nyomán minél többen műveljenek konyhakertet, hiszen így az évszázadok során összegyűlt tudás, tapasztalat tovább öröklődhet a generációk között.

Csatlakozás esetén önkormányzatunk vállalja, hogy **Tetétlen településen meghirdeti „A legszebb konyhakertek” versenyt, összegyűjti a jelentkezéseket, lezsűrizi a nevezett kerteket,** majd a kategóriák első helyezettjei közül a **legszebbeket jelöli Magyarország legszebb konyhakertje országos díjra.**

Az országos programhoz való csatlakozáshoz szándéknyilatkozat szükséges.

Tetétlen Községi Önkormányzat a korábbi években több alkalommal csatlakozott már a programhoz, és az idei évben is szívesen vállalná annak lebonyolítását, a program Tetétlen településen történő meghirdetését.

Önkormányzatunk szeretné előzetesen felmérni, hogy a programhoz való csatlakozása esetén a helyi lakosok részéről van-e érdeklődés a helyi verseny iránt.

2018. évben 370 település több mint 11.000 kertművelője vett részt a programban.

2019-BEN IS SZERETETTEL VÁRJUNK MINDEN ÉRDEKLŐDŐ HELYI LAKOS KERTJÉNEK NEVEZÉSÉT!

Kérjük, hogy amennyiben érdeklődik a program iránt és a későbbiekben szívesen részt venne a helyi versenyen, úgy azt 2019. március 31. napjáig szíveskedjen Tetétlen Községi Önkormányzat Titkárságán jelezni!

(Cím: 4184 Tetétlen, Kossuth u. 65; Tel.: 54/712-000; E-mail: tetetlen.pmh@gmail.com)

Web: www.alegszebbkonyhakertek.hu

LEGYEN ZÖLDSÉGES/GYÜMÖLCSÖS KERT MAGYARORSZÁG MINDEN BALKONJÁN, UDVARÁN ÉS KERTJÉBEN!

